

# ۳۱۱ - اخبار احمدیہ

رجوہ ۲۶ جون - سیدنا حضرت علیؓ علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ سے دعا کی کہ میری امت کی صحت کے متعلق آج کی اطلاع منظر ہے۔

” پچھلے دنوں گرمی کی وجہ سے طبیعت خراب ہو گئی تھی۔ اب موسم کے ٹھیک ہونے پر طبیعت اچھی ہے۔ موسم بدلنے پر طبیعت ٹھیک ہوتی ہے۔“

احباب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے التزام سے دعائیں جاری کر کے حضرت مولای محمد ابراہیم صاحب تقویٰ پوری پچھلے دنوں لاہور گئے ہوئے تھے۔ اب آپ رجوہ واپس تشریف لے آئے ہیں۔ آپ کی صحت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے۔ اے

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
 حَسْبُنَا اللّٰهُ وَرَحْمَتُهُ الْوٰحِدَةُ  
 روزنامہ  
 روزہ جمعہ  
 ۳۰ ذیقعدہ ۱۳۷۶ھ  
 فی پیر چاند  
 جلد ۱۱۶ : ۲۹ احسان : ۳۶ : ۲۹ جون ۱۹۵۴ء : نمبر ۱۵۴

## روں تخفیفِ اٹلم کے محدود سمجھوتے پر رضامند ہو جائے گا

### دولت مشترکہ کے وزراء اعظم کی کانفرنس میں برطانوی وزیر خارجہ کی رپورٹ

لندن ۲۸ جون - برطانیہ نے عطا طور پر اس توقع کا اظہار کیا ہے کہ روں اور مغربی ممالک کے درمیان تخفیفِ اٹلم کے ایک محدود سمجھوتے پر اتفاق رائے ہو جائے گا۔ اس رائے کا اظہار برطانوی دولت مشترکہ کے وزراء اعظم کے ایک اجلاس میں ایک خفیہ رپورٹ پیش کرتے ہوئے کیا گیا ہے۔ برطانوی وزیر اعظم منر ہیرلڈ میکن نے دس روزہ کانفرنس کے نتیجے میں کی گئی بحث سے کل غیر متوقع طور پر برطانوی وزیر خارجہ مرسلٹن لائڈ سے کہا کہ وہ اقوام متحدہ کی تخفیفِ اٹلم کمیٹی کی روداد کا خاکہ پیش کریں۔ باخبر معلقوں کا بیان ہے کہ مرسلٹن لائڈ نے ہنگری میں روس کی مداخلت کو بہت اہم قرار دیا۔ اور کہا کہ عارضیہ برادر بلخوں کی باتوں نے اشتراکی دنیا میں سویت روس کا اثر بہت کم کر دیا ہے۔ مرسلٹن لائڈ نے یہ نتیجہ اخذ کیا ہے کہ ہنگری کے مذاقات اور روس کے داخلی اقتصادی مسائل نے کومین کے لیڈروں کو مجبور کر دیا ہے کہ وہ عالمی کشیدگی کم کرنے اور کاتی عربوں تک ٹھوس امن قائم رکھنے کے ذرائع دریافت کریں۔ اسی لئے برطانیہ کا یہ خیال ہے کہ روس چاہتا ہے کہ تخفیفِ اٹلم پر کم کوئی محدود سمجھوتہ ہو جائے۔

## مجلس احوار خلاف قانون جماعت قرار دیدی گئی

لاہور ۲۸ جون - حکومت مغربی پاکستان نے قانون فرجداری ۱۹۵۳ء کی دفعہ ۱۶ کے تحت صوبہ میں مجلس احوار کو غیر قانونی جماعت قرار دے دیا ہے۔ مورخہ ۲۷ جون کو اس بارہ بیچ سرکاری اعلان جاری کیا گیا ہے۔ اس میں بتایا گیا ہے کہ حکومت کی نگاہ میں یہ مجلس صوبہ میں قانون کے نفاذ میں مداخلت کرنے کی مجرم پائی گئی ہے۔ اور اس کا وجود اٹلم اور نظروں کے لئے خطرہ کا باعث ہے۔ یاد رہے سابق حکومت پنجاب نے مجلس احوار کو ستمبر ۱۹۵۳ء کے بیس فسادات کے بعد جولائی ۱۹۵۳ء کے قانون نوہماری کی دفعہ ۱۶ کے تحت خلاف قانون جماعت قرار دیا تھا۔ موجودہ حکم نامہ حکم کی بجائے جاری کیا گیا ہے۔

### برطانوی مشن مصر جائے گا

قاہرہ ۲۸ جون - مصر نے کل رات اعلان کیا کہ وہ برطانیہ کے ایک تحقیقاتی مشن کو مصر میں آکر اس برطانوی ایجنسی کی قانونی حیثیت کا جائزہ لینے کی اجازت دے گا۔ جو تنازعہ سویرے کے باعث مصر نے اپنے قبضہ میں لے لی تھی۔ اعلان میں مشن کی آمد کی تاریخ کے بارے میں کچھ نہیں بتایا گیا۔

زمرہ دار ذرائع کا بیان ہے کہ مسٹر سلون لائڈ نے کل کے اجلاس میں بتایا کہ تخفیفِ اٹلم سے متعلق اقوام متحدہ کی ذیلی کمیٹی میں جس کے اجلاس آج کل لندن میں منعقد ہو رہے ہیں۔ کس نوعیت کی بات چیت ہو رہی ہے۔ اور کس حد تک اتفاق رائے ملے ہوئے ہے۔ یاد رہے کہ یہ کمیٹی برطانیہ، امریکہ، فرانس، کینیڈا اور سویت یونین کے نمائندوں پر مشتمل ہے۔

حضرت سیدہ نواب مبارکہ رحمہ اللہ کے لئے خاص دعا کی تحریک

حضرت سیدہ نواب مبارکہ رحمہ اللہ صاحبہ مدظلہا آج کل شدید کالی کھانسی کے عارضہ میں مبتلا ہیں۔ کھانسی کا دورہ بار بار ہوتا ہے۔ جس سے اچھو آجانے کے باعث بسا اوقات سانس اٹھ جاتا ہے۔ رات کو نیند بھی نہیں آتی۔

زرگان سلسلہ درویشان قادری اور دیگر اصحاب جماعت کی خدمت میں القاسم ہے کہ خاص توجہ اور درددل الحاج سے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ موصوٰظہ کو اپنے فضل سے شفا کے کامل و کامل عطا فرمائے آمین

## سلطان مراکش کے نام صدر ناصر کا خفیہ پیغام

دہلی ۲۸ جون - مراکش میں مصر کے سفیر عبدالحمید رمضان نے کل یہاں سلطان مراکش محمد نجم کو مصر کے صدر جمال ناصر کا ایک جہر مند پیغام دیا۔ پیغام کے اندراجات کا اہم نکتہ کوئی علم نہیں ہوا۔

— الہ آباد ۲۸ جون - پولیس کا بیان ہے کہ گزشتہ ایک ماہ میں الہ آباد کے دیہات سے چھتے ۴۸ بچوں کو اغوا کر لے گئے۔

— ماسکو ۲۸ جون - روسیہ میں روسیہ کے تاس کی اطلاع کے مطابق کل ماسکو میں شام اور روس کی حکومتوں کے مابین ایک سمجھوتہ پر دستخط ہو گئے جس کے تحت وہاں حکومتوں میں ریڈیو سیکرٹات کا سلسلہ جاری کیا جائے گا۔

روزنامہ الفضل دیوبند

مورخہ ۲۹ جون ۱۹۵۴ء

# دلوں پر حکمرانی

مذبح بالا عنوان کے نیچے روزنامہ نسیم مورخہ ۲۲ جون ۱۹۵۴ء میں "مغزورانہ" کے کالموں میں حضرت عبداللہ بن مبارک رحمۃ اللہ علیہ کے متعلق ایک واقعہ بیان ہوا ہے جو حسب ذیل ہے:

حضرت عبداللہ بن مبارک رحمۃ اللہ علیہ کے ایک مہتر خلیفہ ہارون رشید اپنی ملکہ زبیدہ ساتون کے ساتھ مدینہ منورہ میں مقیم تھا۔ خانوں نے بلاخانہ کی کھڑکی سے دیکھا کہ ایک بزرگ آئے آگے جا بیٹھے اور خلعت کا انبوہ ہے جو جوش عقیدت میں دیوانہ وار پیچھے چلا جا رہا ہے زبیدہ نے رشید سے پوچھا۔

یوں بزرگ ہیں؟  
 رشید نے جواب دیا حضرت عبداللہ بن مبارک زبیدہ نے کہا اصل حکومت عبداللہ بن مبارک کی ہے نہ کہ آپ کی۔ رشید نے پوچھا وہ کیسے؟ زبیدہ نے کہا آپ کی حکومت لوگ آپ کی طاقت سے مانتے ہیں اور اس کا اثر صرف لوگوں کے جھموں تک محدود ہے اور حضرت عبداللہ کو لوگ اپنی خوشی سے پیڑھاتے ہیں اور ان کی حکومت لوگوں کے دلوں پر ہے رشید چب ہو گیا۔

عقیدت ہے کہ اس زمانہ میں سوجھ بوجھ دیکھنے والے صحافی نہیں تھے درنہ شور مچا دیتے کہ حضرت عبداللہ بن مبارک خلیفہ الوصی نے ریاست اندر ریاست بنا رکھی ہے علماء و سوادِ خیر خلیفہ ہارون رشید کے دربار میں بھی ہوں گے اور انہوں نے آپ کے خلاف چغلیاں ضرور لگائی ہوں گی۔ لیکن معلوم ہوتا ہے کہ

خلیفہ ہارون رشید کچھ ایسے سچوار نہ تھے اور سمجھتے تھے کہ دل کی سلطنت اور ہے اور جسم کی سلطنت اور اس لئے وہ زبیدہ کی بات پر چب ہو گئے۔ درنہ جیسا کہ بعض اہل اللہ کے دقت میں ہوا ہے وہ بھی چب نہ رہتے۔ چنانچہ حضرت مجدد الف ثانی علیہ الرحمۃ کو بارستانہ نے تینہ میں ڈالا تھا تو اس کی ایک وجہ یہ بھی تھی کہ بعض چار اور سو چھ بوجھ دیکھنے والے لوگوں نے آپ کی ہر دلیزیری کی بنا پر بادشاہ کو آپکے خلاف اکا دیا تھا۔

اس کے باوجود حضرت مجدد علیہ الرحمۃ کی شان ملاحظہ ہو کر آپ صوبائی کی جیل میں قید تھے کہ آپ کے ریدوں نے بادشاہ کے خلاف نکلنفاذات ملذکروا۔ چنانچہ جہاں جہاں خا کی نفاذات کی ایک بڑی وجہ یہ بھی تھی کہ وہ حضرت مجدد علیہ الرحمۃ کا دل سے مرید تھا۔ لیکن جب یہ خبر موجود علیہ الرحمۃ کو پہنچی تو آپ نے منع کر دیا اور پیغام بھیجا کہ بادشاہ کے خلاف نفاذات جائز نہیں۔

ہمارے زمانہ کا بھی عجیب حال ہے ایک طرف تو ہمارے بعض سیاسی قسم کے اہل علم حضرات اور فلاح آذنا خود تو حکومت کے خلاف صحت سے صحت ارازم تراشی کو اور ہر قسم کی تخریبی سرگرمیوں کو اور نیردات ہو تو مسخ نفاذات کو جائز قرار دے دیتے ہیں اور ہر دقت قانوناً قائم نہ ہو حکومت کو گرانے کی کوشش میں مصروف ہیں۔ اور دوسری طرف سیدنا حضرت امام جماعت امیر کا پی جاعت میں ہر ولولہ بازی سے جل کر حکومت کو اکا نے کی کوشش کرتے ہیں۔ اور بعض نامور لوگوں کے جن سے والدین بھی ان سے نالوں ہیں اور ان سے بریتہ کا اظہار کر چکے ہیں۔ معافین اور مظلوم جو کہ اکثر افسار پرستی ہوتے ہیں بڑی خوشی سے اپنے کالموں میں مشائخ کرتے ہیں۔

بعض دفعہ یہ لوگ خصومت میں اتنے اندھے برجاتے ہیں کہ اکثر خالص اور بلا احمقانہ باتیں کہ جاتے اور پیر اپنی دانشمندی پر بھی ناز کرتے ہیں۔ اور سمجھتے ہیں کہ لوگ مان جائیں گے کہ ہم دینِ اسلام کے لئے کوئی بڑا چھادر رہے ہیں حالانکہ عوام اور حکومت ان کی دسیہ کاریوں کو خوب سمجھتی ہے ان لوگوں کی خصومت اتنی بڑھی ہوئی ہے کہ حالانکہ مسلمہ طور پر جاعت احمدیہ ایک آئین پسند اور امن پسند جاعت ہے اور ان کا ایمن ہے کہ دائر الوقت قانون کی پابندی اور تازمات قائم نہ ہو حکومت کی وفا داری لازمی ہے اور نہ صرف حکومت بلکہ عوام بھی اچھی طرح تفریح جاتے ہیں کہ امام جاعت احمدیہ ایدہ اللہ نبصرہ العزیز اور احمدی قانون ملکی کی پابندی صحت بہ جوت کرتے ہیں اور باغیانہ خیالات تک سے نفرت کرتے ہیں پھر بھی ان لوگوں کی دیدہ دہری دیکھنے کے بعض جاعتی اور تنظیمی کارروائیوں کو جو دائر الوقت قانون میں سرسمر جائز ہیں لے کر پابندی کرتے اور حکومت سے توقع کرتے ہیں کہ جاعت کے تعین میں قانون و نفاذات کو چھوڑ کر سکھتا ہی یا جھکی کے قانون کا استعمال کرے۔

ایک اخبار کے ادیب نے مذبح ذیل الفاظ ملاحظہ فرمائیے۔ (نقل کفر تباہنا)  
 اخبارات میں ایک مدت سے مرزا محمود احمد کے دم داہین کی حرکات شیعہ کے خلاف شور مچا ہوا ہے۔ خدا معلوم حکومت کے کان ان شوروں سے آشنا ہیں یا نہیں۔ لیکن حقیقت یہ ہے کہ قادیانی تحریک کو دوبارہ زندہ کرنے میں خود مرزا بشیر الدین محمود پیش پیش ہیں وہ مرنے سے پہلے نہ صرف اپنی "باغی جاعت" کے بھگی استیصال پر تلے بیٹھے ہیں بلکہ چاہتے ہیں کہ اپنے گورنار سے بڑھاپے کا اہتمام پورے مسلم معاشرہ سے لیں۔

"باغی جاعت" کے الفاظ اس ادارہ کی کسید ہیں۔ جیسا کہ ہم نے کہا ہے اتنا زور دار ہے صحیحی ادارہ یہ صرف نہیں نامور لوگوں کی حمایت کے لئے کھائی ہے جن کے والدین بھی علی الاعلان ان کے صفات حسنہ بیان کر چکے ہیں اس میں جو عجب و عراب تحریر کئے گئے ہیں۔ اور جس طرح حکومت کو تلقین کی گئی ہے کہ وہ جاعت احمدیہ کے تعین میں جنگل کے قانون کو اختیار کرے وہ دیدنی ہے نہ شنیدنی۔ یقیناً آئے والا تاریخ دان اس ادارہ کو پڑھ کر سرپیٹ لے گا یہ اخبار نکلتا ہے کہ حکومت اولاً قادیانی جاعت کو پولیس جاعت قرار دے۔ اور اس کی اس حیثیت کو ختم کر دے کہ وہ کوئی دعوای یا تبلیغی جاعت ہے۔ ثانیاً وہ تمام قادیانی مشن جو بیرونی ملک میں تبلیغ کے نام پر قائم ہیں یکسر ختم کر دئے جائیں۔ ثالثاً۔ دیوبند میں تمام پاکستانیوں کو رہنے کا حق ہو۔

بعض باتیں اخبار مذکور لکھنا معمول کی ہے۔ مثلاً۔  
 داہن۔ تمام مساجد جو غیر مسلم ملک میں قادیانیوں نے تعمیر کی ہیں مسمار کر دی جائیں۔  
 خاصاً۔ جتنے تراجم قرآن کریم دوسری زبانوں میں قادیانیوں نے کئے ہیں سب کراچی یا لاہور میں بیچ کر کے سٹی کائیل ڈال کر جلا دئے جائیں۔  
 سادماً۔ قادیانیوں کو نماز روزہ۔ حج زکوٰۃ اور کلمہ پڑھنے سے روک دیا جائے وہ خدا نسا کے کا نام بھی نہ لیں نہ قرآن پڑھیں۔  
 سادماً۔ قادیانیوں سے دلم اور کشر کی صورتوں کی پوجا کرائی جائے اور ان کی مسجدوں کو تھانوں میں تبدیل کی جائے۔  
 شاماً۔ کسی قادیانی کو اپنے مکان میں ایک کتبہ کے طور پر نہ رہنے دیا جائے۔ بلکہ سب پاکستانیوں کو رہنے کا حق حاصل ہو۔  
 سادماً۔ جو لوگ اجروں سے عدل و انصاف کا مسوک کرینی داتے دین انکو بھی قادیانی قرار دیا جائے۔  
 جاعت احمدیہ کو پولیس قرار دیکر مودک صاحب کو بیج جاعت اس میں مدغم کر دیا جائے۔  
 پاکستان اسلام آباد انصاف انصافیت  
 زندہ باد زندہ باد زندہ باد زندہ باد

# انتخاب خلافت

## حضرت امام احمد بن حنبل کا مسک

از مکرر مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل

مصر کے لوگ پروفیسر محمد ابو زہرہ نے "ابن حنبل" کے عنوان سے عربی میں ایک جامع کتاب لکھی ہے جس کا اردو میں ترجمہ رئیس امیر صاحب جعفری نے کیا ہے۔ اردو کتاب "حیات امام احمد بن حنبل" سے اقتباس ذیل ماخوذ ہے جس میں انتخاب خلافت کے بارے میں حضرت امام احمد کا مسک مذکور ہے مصنف لکھتے ہیں۔

"اب ہم یہ بتائیں گے کہ اختیار خلیفہ کے بارے میں امام احمد کی رائے کیا تھی؟ اس سلسلہ میں امام احمد کا کوئی واضح فیصلہ ہمارے سامنے نہیں ہے۔ نہ اس بیٹے انتخابی کی کوئی صراحت امام احمد کے الفاظ میں موجود ہے۔ جو خلیفہ کو منتخب کرتی ہے۔ ان کی رائے یہ مفروضہ معلوم ہوتی ہے کہ خلیفہ عادل اپنے بعد کے لئے جو نظام بنائے وہ نظام درست منظور ہوگا۔ ان کی دلیل یہ ہے کہ نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے بغیر عقلی تصریح کے نماز کی امامت کے لئے حضرت ابو بکرؓ کو نامزد کر کے گویا ان کی خلافت کے لئے اس حالت میں کہ آپ سر بیٹھتے تھے اشارہ کر دیا۔ پھر حضرت ابو بکرؓ نے مرض الموت میں اپنے بعد کے لئے حضرت عمرؓ کو خلیفہ نامزد کر دیا۔ اور حضرت عمرؓ نے اس وقت آدمیوں میں سے ایک کو منتخب کرنے کی عامۃ المسلمین کو ہدایت کر دی۔ چونکہ امام احمد عیشہ مسک صحابہ کا اتباع کرتے تھے۔ پس ضروری تھا کہ وہ اس طریقہ کو صحیح طریقہ تصور کرتے۔ اس لئے کہ صحابہ کا طریقہ بھی ہے لیکن ہمارے نزدیک خلیفہ سابق کا اپنی جائزیت کے لئے کسی شخص کو اختیار کرنا عوام پر اسکو ٹھونسے کے مترادف نہیں ہے۔ بلکہ صورت ایک تجویز ہے اور جمہور مسلمین کو اس امر کا پورا پورا اختیار ہے کہ اسے قبول کریں یا رد کریں۔ کیونکہ بظاہر اس مضمون

ہوتا ہے کہ یہ تجویز مصحف پر مبنی ہے۔ اس کا مطلب یہی ہے کہ عامۃ المسلمین میں تفرقہ اور اقسام پیدا ہونے سے پہلے ایک نفوس اور مقبول تجویز سامنے آجائے دوسرے فقہاء کی طرح امام احمد بھی اس طریقہ کے حجاز کے قائل تھے۔ لیکن اسے دوسرے طریقوں پر ترجیح دینے تھے۔ اس لئے کہ یہ صحابہ کا مسک تھا۔ یہ بات بھی ذکر کر دینی چاہیے کہ اس کے سوا دوسرے طریقوں کے حجاز کے بھی وہ قائل تھے۔

ابن حزمؒ نے اندلسی بھی اسی طریقہ کو مستحسن قرار دیتے ہیں۔ وہ کہتے ہیں کہ اس کے حوازیہ تمام فقہاء متفق ہیں۔ چنانچہ وہ فرماتے ہیں۔ "اس بات میں کوئی اختلاف نہیں ہے کہ امام بیٹ کے زمانہ میں عقدا امت کسی دوسرے شخص کے لئے، جائز اور درست ہے۔ بشرطیکہ اس نماز کی اس کا مقصد اپنی موت کے وقت معاملات امت کی اصلاح و فلاح جو جس دہریوں نہ ہو۔ اس کے بعد صورت مسئلہ کے مختلف پہلوؤں پر گفتگو کرنے کے بعد وہ فرماتے ہیں۔ "افضل اور اصح صورت یہ ہے کہ امام اپنی سند کے مطابق کسی شخص کو اپنا جانشین مقرر کر دے۔ امام اس سے کہ اس کا یہ اقدام حالت صحت میں ہو یا عیال میں یا موت کے وقت اس لئے کہ نص اور اجماع کی دوسری صورت پر عمل کرنے کی حاجت نہیں ہے۔ جیسا کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے حضرت ابو بکرؓ کے ساتھ کیا۔ یا حضرت ابو بکرؓ نے حضرت عمرؓ کے ساتھ کیا۔ یا سلمان بن عبد الملک نے عمر بن عبدالعزیزؓ کے ساتھ کیا۔ یہ وہ ہے کہ ہم اس صورت کو اختیار کرتے ہیں۔ اور اس کے سوا دوسری صورتوں کو ناپسند قرار دیتے ہیں۔ پھر آگے چل کر اسی مسئلہ پر گفتگو کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔ "اگر امام کا اسی حالت میں انتقال ہو جائے۔ کہ وہ اپنا جانشین مقرر

# سَمِعْنَا اطْعَنَا يَا خَلِيفَةَ رَبِّنَا

از مکرر عزیز الرحمن صاحب مگلا مربی سلسلہ

الا من يتخبر عن ربوع احبتي  
وعن اهل تلك الدار دار المحبة  
ارى الليل القى في جوانبه الدجى  
اضاءت باقمار الهدى دار هجره  
فطورا يرى قمر النبق با زغا  
داخرى الخوم الساطعات بجلوة  
الى ما توارى و العيون نواظر  
ايا شمس ملك الحسن يا نور ربو  
فما بال عشاق راوك معاينا  
اخذت قلوب المعيدين بجزية

رءينا خيارا القوم جاءوك قاصدا  
اخذت نصيبا من ذوى كل ملّة  
ايا من حرمتهم فيض زمن مسيحنا  
تعالوا نشاهد دور فضيل ورحمة  
هنيا الارباب النعيم نعيمها  
لنا جامع النعماء محمود ملّة  
اخذت هو اكو سيداً لنفوسكم  
وسيدنا الموعود من بديء خلقه  
امن جاء وحيماً من بشارت ربنا  
كمن دلّ قوماً وهو في عين ظلمة  
ستخرج ماعوناً ولو كذت عالياً  
اذا قمت ازراء لامر الخلافة

سَمِعْنَا اطْعَنَا يَا خَلِيفَةَ رَبِّنَا  
بنورك يا منير اليربية

ملا حضرت عزیز الشیرازی صاحب۔ ملا خاندان سراج موعود

اس اقتباس سے ظاہر ہے کہ فقہ امت کے نزدیک جماعت کا اتحاد اور اتفاق سب سے مقدم ہے اس کے لئے انتخاب خلیفہ کی تائید اور بوزن صورت اختیار کی جانی چاہیے اس میں خلیفہ موجود کی حیثیت باپ کی حیثیت ہے جو اپنی جماعت کی بہتری کے لئے بہترین اقدام کرتا ہے۔

۲ نہ کر سکے۔ تو پھر مناسب ہے کہ وہ شخص جو امامت کا مستحق ہو سامنے آئے اور اپنی ذات کے لئے سمیع و طاعت کی لوگوں سے بیعت لے۔ جیسا کہ حضرت علیؓ نے تمل عثمانؓ کے بعد کیا تھا۔ یا ابن زبیر نے اپنی امامت کی طرحت لوگوں کو دعوت دی تھی۔

ذکاب حیات امام احمد بن حنبل  
صفحہ ۲۲۴-۲۲۵

# نائیجیریا میں احمدی مبلغین کی کامیاب تبلیغی تعلیمی مساعی

## مسلم سٹوڈنٹس ایسوسی ایشن کے اجلاس میں تقریریں لجنہ ماہرین کی سرپرستی میں

ڈاکٹر شیخ نصیر الدین احمد صاحب بنیواسطہ کالکتہ تبشیر — دہلی

(تسلسلہ دوم)

### مسلم سٹوڈنٹس ایسوسی ایشن

مسلم علماء کی ایک تنظیم کی دعوت پر ان کی ماہانہ میٹنگ میں حاضر ہونے والے نوجوانان اسلام کے موضوع پر تقریریں

### روزمرہ کے مستقل کام

ان خاص امور کے علاوہ مشن کا کام بدستور جاری رہا۔ اس میں ہفتہ وار اجتماع کے لئے لکھنا طبعات، اشاعت، ترسیل، فروخت وغیرہ کا کام مسلمانوں کی ایک کمیٹی کے سپرد کیا گیا۔ ہفتہ وار تبلیغی ڈرامے، میٹنگوں کا اہتمام، روزانہ درس و تدریس، مبلغین کی تربیت، مزید کتب کی اشاعت، انفرادی و اجتماعی تینے۔ نائیجیریا کے تمام مشنوں سے خدشات بیت سرکل لیٹرن کی دعوت و ترسیل، ڈاک کی آمد و رفت کا ریکارڈ اور ڈاکوں کے اجراءات و آمد کاریکارڈ اور ڈاکوں کے سکولوں کا انتظام، بیگنس کے سکول کی نگرانی اور تبلیغی لٹریچر کی تقسیم کے کام خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔

خاص طور پر مسیحی آمدنی کے موضوع پر جو گذشتہ ماہ ہم نے پمفلٹ شائع کیا تھا۔ اس کی تقسیم کے کام کو ہم نے اس ماہ اور بھی تیز کر دیا۔ اور اس کے علاوہ ایک پمفلٹ اور شائع کیا۔ جس میں بائبل کے ۹ ایسے حوالے درج کئے گئے۔ جس میں انحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی آمد کی پیش گوئی مذکور تھی۔

اس کے علاوہ تبلیغی اور تربیتی پروگرام اتوار کی تقاریر خاص اہمیت رکھتی ہیں۔ ان میں... حضرت مسیح موعود اور حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کے کارناموں کے ذکر کے ذریعہ اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب کے ترجمہ کے ذریعہ اور انتظامی اور تربیتی موضوعوں پر تقریروں کے ذریعہ احباب کو ان کی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی جاتی

ہے۔ بعد ازاں لوگ مفت تقسیم کی عرض سے ہم سے لٹریچر حاصل کرتے ہیں۔ اور اپنے اپنے حلقہ میں تبلیغ کرتے ہیں۔ نیز عیسائیوں کے مقابل میں سرگرمی کو تیز کرنے کے لئے تجاویز پیش ہوتی ہیں۔ اور ان پر غور کرنے کے بعد جس بات پر اتفاق ہو جائے۔ اس کے مطابق پروگرام مرتب کیا جاتا ہے۔ اور لوگوں کی تجاویز کے مطابق نیا لٹریچر مفت تقسیم کے لئے چھاپا جاتا ہے۔ نیز مختلف مسلمانوں کے ہاں میں سوالات کے جوابات دئے جاتے ہیں

### لجنہ ماہرین

اس کے کام میں مرزا بشیر احمد صاحب سکھانا۔ اتحاد کی خدمت۔ اسلامی لٹریچر کی خدمت اور تبلیغی چہرہ تحریک جدید اور چندہ ہائیڈ کی فراہمی۔ ہفتہ وار میٹنگ۔ اور عورتوں کی عام تربیت قابل ذکر ہیں۔

مکرمہ تبلیغی صاحب کی رہبر صاحبہ ہر ماہ تمام مشنوں کی لجنہ ماہرین کی طرف سرکل لیٹرن بھیجتی ہیں۔ جن میں اسلامی احکام سکھانے جاتے ہیں اور مختلف اہم امور کی تلقین کی جاتی ہے۔ اور چندوں کی تحریک کی جاتی ہے۔ ان کی ذمہ داریوں پر دلچسپی لینے کی وجہ سے عورتوں

### درخواست دہا

”مسیحی محمد بنیواسطہ صاحبہ جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے چہرے اور مخلص سماجی ہیں۔ اور مسیحی نظام الدین صاحب سہیاگونی مرحوم کے بھائی ہیں۔ ایک عرصہ سے سہیاگونی میں بیمار ہیں۔ ۱۵۰۰ روپے کی خدمت میں خاص طور پر دعا کرنے کی درخواست کرتے ہیں۔“

### مختصر ملکی حالات

اس ماہ خپڑول ہاؤس نے یہ تنقید قرار دیا پاس کی کرسی میں منعقد ہونے والی کانفرنس میں سرکاری حکومت ۱۹۵۶ میں آزادی حاصل کرنے کی حمایت کرے گی۔

نیز تینوں Regions کے وزراء اعظم نے یہ فیصلہ کیا ہے کہ وہ آئندہ اپریل کے وسط میں اکٹھے ملی کر ایک میٹنگ کریں گے جس میں اختلافی امور کو زیر بحث لاکر ان کا تصفیہ کرنے کی کوشش کریں گے اس سے قبل میں عام خوشی کا اظہار کیا جا رہا ہے۔ اس پروگرام کی طرف دعوت سب سے پہلے Regions کے وزیر اعظم احمد سرورڈان نے دی تھی۔

## قادیان کے جلسہ سالانہ کی تاریخیں

اذحضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

احباب کی اطلاع کیلئے شائع کیا جاتا ہے کہ صدر انجمن

قادیان کی تجویز پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

جلسہ سالانہ قادیان کے لئے ۲۰۶ اور ۸ اکتوبر ۱۹۵۶ء کی تاریخیں

منتظر فرمائی ہیں۔ احباب نوٹ فرمائیں اور جو دست ان

تاریخوں پر قادیان جانا چاہیں وہ حسب قواعد حکومت

پاسپورٹ اور ویزا حاصل کر لیں۔ فقط والسلام

خاکسار مرزا بشیر احمد ناظر حفاظت مرکز ہند پورہ

## عید الاضحیٰ کی قربانی کے متعلق

### ضروری اعلان

اذحضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ

جو دست عید الاضحیٰ کے موقع پر میرے دفتر کے ذریعہ قربانی کرنا چاہیں انہیں چاہیے کہ بچوں روپے کے حساب سے میرے دفتر میں رقم بھجوا دیں۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کی قربانیوں کو قبول فرمائے۔ اور ہمیں اپنے فضل و رحمت کے سایہ میں رکھے۔ فقط والسلام مرزا بشیر احمد ۲۶

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور تمزکیمہ نفس کرتی ہے۔

# مسجد حرمی

آج کی اشاعت میں ہم ذرا قطعاً ان چندہ دہندگان کی اشاعت کرنے کی توفیق پا رہے ہیں جنہیں اللہ تعالیٰ نے مبلغ ۱۵۰/- روپے یا اس سے زیادہ کی رقم سے اس فنڈ میں ادائیگی کی سعادت بخشی۔ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے مسجد کا افتتاح ۲۲ جون کو ہو چکا ہے۔ اس کا اپنے وعدہ جات کی ادائیگی کی طرف جلد از جلد توجہ کرنی چاہئے۔

جائزہ لینے سے معلوم ہوا ہے کہ ۱۶ اشخاص نے صرف ۲۲۴۴/- روپے رقم موصول ہوئی ہے جو بے حد تیل ہے احباب کو اس طرف زیادہ توجہ کرنے کی ضرورت ہے اس سلسلہ میں یہ بھی تحریک کی گئی تھی کہ مخلصین اپنے مرحوم رشتہ داروں کی طرف سے صدقہ جاریہ کے حصول کے لئے اس مدد میں ادائیگی کی سعادت حاصل کریں۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کو اس امر کی توفیق بخٹے اور آپ کی قربانیوں کو شرف قبولیت سے نوازے آمین

نوٹ:۔۔۔ آپ کی توجہ ان اشادات کی طرف مبذول کرائی جاتی ہے جو حضرت انیس کے خطبہ جموں کے افضل میں شائع ہوئے ہے۔ (مکمل المال تحریک جدید)

نمبر شمار	اسماء	رقم
۲۱۳	غلام سرور صاحب سیکرٹری ہال چیک ۵۵	۱۵۰/-
۲۱۴	مکرم بیر فضل الرحمن صاحب ساگر سندھ	۱۵۰/-
۲۱۵	محکم خدام الاحمدیہ کراچی سندھ	۱۵۰/-
۲۱۶	مسعود احمد صاحب خورشید ان بروی قدرت اللہ صاحب سندھ	۱۵۰/-
۲۱۷	مرزا رشید احمد صاحب شکار پور کراچی صاحبہ والدہ صاحبہ	۱۵۰/-
۲۱۸	والدہ صاحبہ	۱۵۰/-
۲۱۹	حاجی رحمت اللہ صاحب مرحوم آت راہوں	۱۵۰/-
۲۲۰	عبدالحمید خان صاحب راہوں حال پنجرہ سیالکوٹ	۱۵۰/-
۲۲۱	میاں عبدالحمید صاحب صدر گنج خلیفہ لاہور	۱۵۰/-
۲۲۲	بشیر احمد صاحب باجہ آت دائرہ زیکا سیالکوٹ	۱۵۰/-
۲۲۳	شیخ رحمت اللہ صاحب کراچی	۲۵۰/-
۲۲۴	میاں نسیم حسین صاحب کراچی	۱۵۰/-
۲۲۵	شیخ اقبال احمد صاحب لاہور کشمیر	۱۵۰/-
۲۲۶	السید بدرالدین الحسینی صاحبہ - دمشق	۱۵۰/-
۲۲۷	علاء الدین انولائی	۱۵۰/-
۲۲۸	میرزا الحسینی صاحب	۱۵۰/-
۲۲۹	شفیق شعیب صاحب	۱۵۰/-
۲۳۰	مسلم السیروان صاحب	۱۵۰/-
۲۳۱	مختار احمد صاحب ایاز ٹانگا نیکاشہ شرقی افریقہ	۱۵۱/-
۲۳۲	مولوی سراج الدین صاحب مرادوال گجرات	۱۵۰/-
۲۳۳	چوہدری رحمت اللہ صاحب چیک ۲۹-۱۳ لاہور	۱۵۰/-
۲۳۴	مرزا محمد خان صاحب دارالرحمت ربوہ حال عراق	۲۵۰/-
۲۳۵	حسین بیگ ناصر بیگ صاحبہ والدہ خود سعیدہ بیگہ صاحبہ - کراچی	۱۵۰/-
۲۳۶	گ.....	.....

# دیوبند کی توسیع اشاعت کیلئے عملی اقدام

احباب کرام! رسالہ دیوبند آج ریلیجیو جی حضرت سیح موعود علیہ السلام نے ۱۹۵۶ء میں جاری فرمایا۔ اس کی غرض یہ تھی کہ مسلمانوں کے دماغ کو دنیا کے سامنے پیش کیا جائے اور حضرت صلے اللہ علیہ وسلم کے نور کو جو دوبارہ حضرت سیح موعود کے ذریعے ظاہر ہوا تائیدی میں ڈھکی ہوئی دنیا کے سامنے چمکنے والے نفاذوں کے ساتھ پیش کیا جائے۔ یہ رسالہ حضرت سیح موعود علیہ السلام کے زمانے میں بانی کامیاب کے ساتھ نکلا رہا۔ اور اس کے مضامین کا دھاک تمام دنیا میں بیٹھی تھی۔ حضرت کے مجال کے بعد بھی یہ رسالہ سلسلہ کے پڑھے نامور اہل فکر کی ادارت میں شائع ہوتا رہا۔ مگر اس کی اشاعت اتنی ہی تھی جتنی کہ حضرت سیح موعود علیہ السلام کی خواہش تھی کہ بویجی دس ہزار ممبران کرام کے علاوہ خود حضرت امیرالمومنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے دیوبند کی اشاعت اور توسیع کرنے کا ہوا تحریک فرمائی۔ مگر تعداد اشاعت بہت کم رہی اس کی کو عیسویوں کو تے ہوئے جگہ سالانہ ۱۹۵۶ء کے موقع پر حضور دیوبند نے فرمایا کہ حضرت سیح موعود علیہ السلام کی یہ خواہش تھی کہ اس رسالے کے دس ہزار خریدار ہوں۔ انوس سے کہ اس خواہش کو ہم اب تک پورا نہیں کر سکے۔ اب میں حضرت صاحب کی اس خواہش کو پورا کرنے کے لئے عملی تحریک کی بجائے ایک عملی قدم جو بہت کم ہوں اور اس سلسلے میں رسالے کے ایڈیٹر صاحب کو ہدایت کرتا ہوں کہ رسالہ تین ہزار تین صد کی تعداد میں چھپوا کر شائع کریں۔۔۔۔۔۔ اس کے اخراجات کچھ تو میں صدرا بنجی دور تحریک جدید سے لے کر اور کچھ جماعت میں تحریک کو کے مہیا کر دوں گا۔ اس طرح ہم کو کوشش کریں گے کہ اگلے چھ ماہ تک یہ رسالہ چھ ہزار کی تعداد میں چھپنے لگے۔۔۔۔۔۔ غرض میں نے یہ فیصلہ کیا ہے کہ ہم ایک سال کے اندر دس ہزار تین صدی موعود علیہ السلام کی خواہش کو ضرور پورا کرنے کی کوشش کریں گے۔

(افضل ۳۰ جنوری ۱۹۵۷ء)

توسیع اشاعت کے سلسلے میں حضور نے فرمایا کہ صاحب استطاعت احمدی احباب کے لئے بھی پہلا ریٹ یعنی دس روپے سالانہ ہوگا۔ لیکن غیر احمدی اور غیر مسلم احباب یا طالب علموں کے لئے صرف دو روپے سالانہ چندہ ہوگا۔۔۔۔۔۔ اور پاکستان سے باہر جو احباب ہیں ان سے صرف اتنا چندہ یا جائے رہے کہ پوسٹل اخراجات پورے ہو جائیں اور باقی رقم احمدی احباب سے جمع شدہ رقم (دعا با دس ہزار) سے اور انہیں اور تحریک کی مدد سے ادا کیا جائے۔

(افضل ۲۵ جنوری ۱۹۵۷ء)

گو یا دیوبند کی اشاعت کے لئے پہلی صورت یہ ہے کہ صاحب استطاعت احمدی احباب جو خود انگریزی پڑھے ہوئے ہیں وہ اس رسالے کے زیادہ سے زیادہ خریداریں تاکہ اس کی اشاعت بڑھے دوسری صورت یہ ہے کہ احباب جماعت غیر احمدی احباب تک پہنچ کر ان کو رسالے کے خریدار بننے کی تحریک کریں۔ دور دورہ ہے چندہ سالانہ ان سے وصول کر کے مرکز میں بھیجیں۔ تاکہ دفتر ان کے نام رسالہ جاری کر سکے تیسری صورت یہ ہے کہ حصول ثواب کی خاطر احباب دور دورہ چندہ سالانہ کے حساب سے دیوبند کے کامیاب خرید فرمائیں تاکہ غیر احمدی یا غیر مسلم دوستوں کے نام رسالہ جاری کیا جاسکے لیکن بات یہیں تک ختم نہیں ہوتی صرف خریدار بننا چاہیہ دینی کامیابی نہیں بلکہ عملی رنگ میں تمام اخراجات بھی ضروری ہے یعنی غیر احمدی احباب غیر مسلم دوستوں اور کالجوں کے طلباء سے مل کر ان کو خریدار بنایا جائے اور بنایا جائے کہ تقریباً ۶۰ صفحے کا انگریزی رسالہ جو اشاعت اسلام کے لئے وقف ہے اور اظہار مفاہیم پر مشتمل ہوتا ہے صرف دو روپے چندہ سالانہ پر مل سکتا ہے۔ اور پھر ایسے خریداروں کے پتے دفتر دیوبند میں ارسال کئے جائیں تاکہ دفتر ان کو رسالہ بھیج سکے۔ یہ عملی قدم ہے جو احباب جماعت نے اس سلسلے میں اٹھائے

۱۔ تاکہ ہم سب اپنے ذہن کو بکھولیں اور حضرت سیح موعود علیہ السلام کی پاک خواہش کو پورا کر کے دکھائیں۔

۲۔ یہ تو ایک عام تحریک ہے جو احباب جماعت کی خدمت میں پیش کی جاتی ہے۔ اس کے لئے ہر ایک کی ذمہ داری ہے۔

۳۔ حضرت سیح موعود علیہ السلام کی دس ہزار کی خواہش ان کی دلی پوری ہو سکتی ہے۔

۴۔ ارادہ جماعتیہ سے صلح و برکت ہر طرف صاحبان و کارکنان جماعت کے احمدی و جماعتی خدام الہامیہ کی خدمت میں اٹھائیں تاکہ وہ بھی اس کار فیہ میں بطور مددگار ہوں۔

### ۳۱ مئی کی دعائیہ فہرست

جن جماعتوں کے عدسے گذرے ہوتے آٹھ ماہ کے عرصے میں بھی پچاس فیصدی تک نہیں ادا ہوئے بلکہ اس سے نیچے رہے ہیں وہ اخباریں شائع نہیں ہو سکے۔ لیکن اسی جماعتوں کے سیکرٹریاں اور خدام الاملاعیہ کو عدلہ اور وصول کا حساب ارسال کیا گیا ہے اور ساتھ ہی ایک لسٹ ان احباب کی لگا دی ہے جن کے عدسے بھی تک وجہ وصول نہیں۔ تاہم عدلہ داران وصول کی رفتار تیز تر کریں۔ حتیٰ کہ ۳۱ جولائی تک ان کا وعدہ سونپیدگی پر ادا ہو جائے۔ جماعتوں کے بعض افراد کو بھی وعدہ کے جلد تر ادا کرنے کی یاد دہانی ارسال ہو رہی ہے۔

دفتر اول کی پچاس فیصدی سے نیچے رہنے والی جن جماعتوں کے دستوں نے اپنے وعدوں کو سونپیدگی پر ادا کر دیا ہے۔ ان کے نام حضور کی دعا کے لیے پیش کر کے اخبار میں بھی شائع کئے جاتے ہیں۔ تاہم احباب جو ادا نہیں کر سکے وہ توجہ فرما کر ۳۱ جولائی تک اپنا وعدہ پورا کر کے مساعفوں کے دوسرے دور میں شامل ہو جائیں۔

جماعت اور ہر عملہ دار کو یاد رہے کہ تحریک جدید کے وعدے ۳۱ مارچ یا ۳۱ مئی تک پورے کرنے والے مساعفوں کے دور اول کے دوست ہیں اور ۳۱ جولائی تک پورا کرنے والے دوسرے دور کے بھی ہدیں۔ پس وعدہ کرنے والے احباب دور عملہ داران کو وجہ فراہم کرنی چاہئیں۔ اور مثلاً لا تزین مطلقا فرمائے۔ آہیں۔ (وکیل الامان تحریک جدید)

**فہرست دفتر اول جن احباب نے ۱۵ جون تک سونپیدگی چندہ ادا کر دیا**

صاحبزادی امتنا انجیل صاحبہ	۲۰/-
مزا سعید صاحبہ صاحبہ مہر مرزا بی بی صاحبہ	۱۸/-
مرزا مبارک احمد صاحبہ	۱۸/-
مرزا غلام احمد صاحبہ	۱۹/-
صاحبزادی ریحی صاحبہ دختر	۱۸/-
والد صاحبہ مرزا عزیز احمد صاحبہ	۱۹/-
نور شہناز علی صاحبہ اپنی ۱۵/۲	
واہبیہ دیکھنگان	۱۰/۴
تاری محمد علی صاحبہ سحر علیہ دیکھنگان	۱۴/-
ابلیہ صاحبہ نور الحسن شاہ صاحبہ	۲۶/۲
دیکھنگان	۲۶/۲
ملک رسول بخش صاحبہ اور سر	۲۲/۸
امتنا الرحمن صاحبہ اہلیہ	۲/۴
حافظ عبدالسلام صاحبہ دیکھنگان اعلیٰ تحریک جدید	۱۶/۲
ابلیہ صاحبہ	۵/-
فتحی عبدالمنعم صاحبہ کاتب محمد والد صاحبہ	۲۶/۲
استان فہیمہ خاطر صاحبہ	۹/۲
فاطمہ بیگم دیر مولوی ظہیر حسین صاحبہ	۵/۵
چوہدری غلام رسول صاحبہ ٹیکسٹائل	۲/-
بشنانی برکت بی بی صاحبہ	۱۳/۲
نور بی بی والدہ نذیر احمد صاحبہ رائے پنڈی	۲۳/۸
چوہدری علی محمد صاحبہ لاہور	۱۰/۲
سیدول اختر شاہ صاحبہ زین العابدین	۵۴/-
مبارک بیگم صاحبہ	ابیر چوہدری
علی اکبر صاحبہ	۲/۲
والدہ مہر مبارک بیگم صاحبہ	۵/۲
مبارک شہرت ابلیہ حافظ قدرت اختر صاحبہ	۵/-

#### منزل اول

صاحبہ بدین	۲/۸
مبارک بیگم اہلیہ ڈاکٹر بشیر احمد صاحبہ	۳۰/۸
محمودہ خاتون صاحبہ	۵/۲
والدہ داد احمد صاحبہ جرنل مرچنٹ	۴/-
غلام خاطر ابلیہ سیٹھ محمد صوفی صاحبہ	۱۲/۸
زینب بیگم بیوہ ناصر حمید الدین صاحبہ	۵/۲
صاحبہ بیگم بنت چوہدری نصیر احمد صاحبہ	۱۷/-
والدہ سید بشیر احمد صاحبہ صاحبہ	
دو خانہ خدمت خلق	۲۸/-
محمد عبدالرشید صاحبہ جلد ساز مہر بیگم	۱۳/-

#### منزل چھٹا

میاں عبدالرحیم صاحبہ سکھانہ	۲۰/۸
چوہدری محمد حسین صاحبہ جمنگ ٹمبر	۵/۸
حکیم محمد زاہد صاحبہ	۲۲/-
حافظ شفیع احمد صاحبہ صاحبہ	
احمد سنگھ	۱۰/۱۲
بابو نصیر علی صاحبہ جمنگ	۴/-
مولوی عبدالعظیم صاحبہ	
غیب بیگم مہر بیگم	۲۴/۲
حکیم محمد زاہد صاحبہ شکر گٹ	۲۲/۸

#### منزل سیالکوٹ

چوہدری عنایت اختر صاحبہ پیڈلیٹ	
بہلول پورح خانان	۱۳۵/-
ناصر محمد روشن صاحبہ بدین	۱۹/-
چوہدری حاتم الدین صاحبہ گھٹیا	۱۲/۱۲
چوہدری محمد شفیع صاحبہ	۱۲/۱۲

### منزل لاہور

فاطمہ بی بی ریحیہ امیر ناصر محمد سعید	
صاحبہ گوجر انوار	۱۲/۸
مولوی محمد حسین صاحبہ ٹیکسٹائل	
گورنمنٹ ہائی سکول	۶۱/-
بابو محمد بشیر صاحبہ چٹانی گورنمنٹ	۵۴/-
چوہدری نعمت علی صاحبہ امیر ڈی جی	۱۶/۸
ابلیہ شیخ حبیب اختر صاحبہ دیکھنگان	۴/-
ڈاکٹر خیر الدین صاحبہ ڈوڑھی لرنج	۳۶/-
ڈاکٹر محمد بخش صاحبہ رسول سنگھ	۲۰/-

### منزل لائل پور

سید عطا حسین شاہ صاحبہ گوجرہ	۵/-
چوہدری مولانا بخش صاحبہ مرحوم	۵/۲
ریشم بی بی بیوہ	۶/-
سید فضل محمد شاہ صاحبہ ٹوبہ ٹیک سنگھ	۶/-
نیاز بی بی صاحبہ	۶/-
میاں نصیر الدین صاحبہ لاٹھی پور	۶/-
میاں شفیق خان صاحبہ	۶/۲
مولوی محمد ملک صاحبہ	۶/۲
امیرہ رسول بی بی صاحبہ	۵/۹
چوہدری محمد عبدالرشید صاحبہ	۲۵/۸
ڈاکٹر نذیر احمد صاحبہ سیکرٹری	
مدرسہ سنگھ پور	۳۵/-
پرکت علی صاحبہ لاہور	۵/۸
ناصر محمد علی خان صاحبہ	۴/-

### منزل سرگودھا

ڈاکٹر حافظ سعید احمد صاحبہ سرگودھا	۲۲۴
عبدالغفار خان صاحبہ	۲۵/۸
محمد علی صاحبہ بدر	۲۶/۲
ابلیہ غلام محمد صاحبہ ٹیکسٹائل	۵/۱۲
حافظ محمد اشرف صاحبہ ہجرہ	۱۶/۶
خدیجہ بیگم اہلیہ مہر دین صاحبہ	۵/۲
بابولہ محمد صاحبہ M.B	۳۰/-
دانا محمد عبدالرشید صاحبہ ڈھول کر	۵۹/۸
چوہدری غلام قادر صاحبہ	۹۷/۸

### منزل کجرات

خواجہ شہید بیگم صاحبہ سوکان کلان	۱۶/۱
حافظ امام دین صاحبہ گوریلہ	۱۰/۲
عسویہ بیوہ عزیز الدین صاحبہ	
کارہ دیوان سنگھ	۳۱/۱۲
چوہدری دیوان علی صاحبہ مولانا	۱۶/۸
چوہدری محمد عبدالرشید صاحبہ بندور ایلیہ	۲۶/۸

چوہدری عبدالرشید صاحبہ چوہدری  
میاں محمد امین صاحبہ صراط  
فدویہ سنگھ  
چوہدری محمد یوسف صاحبہ مالہ سنگھ  
میاں قائم دین صاحبہ  
میاں محمد دین صاحبہ بن باجوہ

### منزل لاہور

زبیدہ بیگم ہمیشہ امتحان ملی اسلام آباد	۱۱/۸
سحیدہ بیگم	۱۵/۸
ڈاکٹر محمد یعقوب خان صاحبہ	۲۰/-
۱۲ ریس کورس	۲۰/-
حکیم عبدالرشید صاحبہ چوہدری مرنگ	۶/۸
قاسمی محمد شہر صاحبہ تعلیمی ٹیچر	۱۴/-
ملکہ عطا عبدالرشید صاحبہ کچہ چاک سلوان	۶/۸
زبیدہ بیگم صاحبہ معد والدہ	
دھرم بیوہ - لاہور	۱۵/-
محمد سعید عبدالرشید صاحبہ لاہور	۲۵/-
عبدالحمید چوہدری	۳۰/-
بابو عبدالرحمن صاحبہ ابلیہ پارک	۵۶/۸
مصری شاہ	
ابلیہ میاں عبدالرشید صاحبہ ڈاکٹر ڈاؤنٹن	۱۱/۸
ابلیہ میاں عبدالماجد صاحبہ نیلنگھنڈ	۱۸/۸
ابلیہ صاحبہ محمد احمد صاحبہ	۱۱/۸
قاسمی محمد شفیع صاحبہ	۱۹/۸
چوہدری محمد رفیق صاحبہ ساجی	
متا ممبرین روڈ	۲۱/۸
بیگم شفیع صاحبہ بیگن روڈ لاہور	۲۵/۸
ملکہ غلام محمد صاحبہ منصور	۶۸/۸
مرزا اکبر بیگ صاحبہ پٹوکی	۱۰/-

### منزل شیخوپورہ

حکیم غریب عبدالرشید صاحبہ سیکرٹری مال	
شیخوپورہ	۱۲۶/۱۰
قریشہ بشیر احمد صاحبہ	۲۴/۸
ابلیہ	۱۴/۸
ملکہ محمد عبدالرشید صاحبہ مولانا سنگھ	۶۰/۸
مولوی عبدالواحد صاحبہ	
مدرسہ نانو ڈوڑھی	۱۵/۸
نور حسنا صاحبہ کھنڈ	
بھٹو	۵/۲
ناصر برکت علی صاحبہ شیخوپورہ	۵۴/۸

تختی سزوان منزل سرگودھا  
دھلہ ۲۰/۸  
وصول ۲۶/۸  
عمدہ کارگاہ چوہدری رحمت خان صاحبہ

### درخواستیں دعا

(۱) - بلوچستان کے ایک بڑے اور صاحب قدر و منزلت شخص سید گلگوش کی مالک پر بددلی کے اسٹیشن پر ایک بھاری گیس گریزیا جس کی وجہ سے سخت چوٹ آئی ہے۔ ہمہ احوال کی خدمت میں التماس ہے کہ دعا فرمادیں کہ اللہ کریم کو کمال صحت عطا فرمائے۔ آمین  
عبدالرحمن گلگوش دفتر بیت المال - ربوہ

(۲) - میرے بھائی جمیل احمد صاحب بخاری میں مبتلا ہیں احوال جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔ تیز بڑے بھائی صاحب نے فوراً تھیر ایم پی بی ایس اور ان سے چھوٹے نے ایف - ایس سی نان میڈیکل کا امتحان دیا ہے۔ ان کی کامیابی کے لئے درخواست دعا ہے۔ والسلام

خاکسار مبارک احمد غلام فرید جماعت دوم - اکال گڑھ

(۳) - میرا بھائی عبدالغفار اور بھانجرا بھائی ہیں۔ اور نیکو پیشہ پیشہ جاتی ہے احوال جماعت سے اس کی صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔  
خاکسار محمد احمد معرفت عبدالغفار صاحب

ثانی پوری جوہری مشرک اولو پٹوٹی

(۴) - میرا رڈ کا انتخابار احمد تقریباً دس روز سے ٹائیفائیڈ بخاری میں مبتلا ہے۔ جو پہلے سے آقا ہے۔ پھر کھل صحت ابھی نہیں ہوئی۔ احوال کی خدمت میں صحت یابی کے لئے درخواست دعا ہے۔  
امانت سیدالکبری از لاہور

(۵) - میری بیٹی ناصرہ شاہین تو اسی حضرت سید ناصر شاہ صاحب مرحوم نے میرک کے ہتھیاروں ۶۷۰ نمبر کے کرلیقہ حاصل کیا ہے۔ عزیزہ سیدلہ میں شرف صانع میں سیکنڈ آئی ہے۔ اس کی درازمی عمر صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ تیز میرے بھائی عزیز ناصر احمد شاہ صاحب افریقہ میں بیمار ہیں۔ ان کی صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

خاکسار سعیدہ بیگم سیدالکلیٹ - پلورنگر

(۶) - میرا احمدی طلباء نے ایف اے اور ایف - ایس سی کا امتحان دیا ہے۔ احوال کی خدمت میں درخواست ہے کہ ان کی کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔  
محمد احمد گنگھ منگھو رولہ پور

(۷) - میری والدہ صاحبہ چند دنوں سے پیٹ کی درد کی وجہ سے بیمار ہیں احوال دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ ان کو جلد کمال صحت دے۔ آمین وسیدہ خالد پٹوٹی

(۸) - میرا ایک عزیز دوست کی بیوی سخت بیمار ہے اور میں خود بھی بیمار ہوں احوال جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔  
عبدالسلام ڈنڈاپور کھڑویاں

(۹) - میری دختر زکیہ خاتون جو انوار الدین دو بھرتے سے بیمار ہے۔ وہ دعا کی درخواست کرتی ہیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے شفا بخشنے - تین یہ راقم اب لاہور سے حافظ آباد آ رہا ہوں سوچا گیا ہے۔ قرعہ محمد حنیف قمر مسلم حافظ آباد ضلع گوجرانوڑ

(۱۰) - عزیزم عبدالجبار ۲۵ دنوں سے اور برکلاس کے امتحان میں شامل ہو رہا ہے۔ بورڈگان سلسلہ اور درویشان نادریان کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ علاج یز کو نمایاں کامیابی عطا فرمائے فوراً اور میرے عزیز علی پور - منظر گڑھ

(۱۱) - خاکسار کی ہمیشہ کچھ عرصہ سے بیمار ہے۔ بورڈگان سلسلہ شفا کے کالم کے لئے دعا فرمائیں (نور الحق) (۱۲) - خاکسار نے ۱۵ سالہ عمر میں

کا امتحان دیا ہے۔ احوال جماعت سے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ درویشان نادریان نمایاں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ عبدالرشید طارق مستند مجلس خدام الاممہ سید منگھو رولہ پور

### پیغام نور

تمی بیکر کا بڑا ہونا۔ صنف بھگت برفان صنف مہتمم۔ دلی تفتیش۔ نوابی خون۔ پھول ٹولہ۔ چھپسی۔ تخم۔ پھالتیس۔ درد کھسر ہوشوں کا درد۔ رچی درد۔ دل کی دھڑکن کسرت شباب کو دور کر کے اعصاب کو کھانت بختنا ہے۔  
قیمت فی تول یا پینکٹ چار روپے  
مسئلہ کا پتہ  
ناصر و خانہ - گول بازار - ربوہ

### وصایا

دعایا منظور سے قبل اس کے شائع کی جاتی ہیں۔ اگر کسی صاحب کو کوئی اعتراض ہو تو وہ ہفتہ کو اطلاع کر دیں۔ سب دیکھ کر طری مجلس کار پر داد ہفتہ ہفتہ ہوتی ہے۔

وصیت نمبر ۱۲۵۹ - میں سعید بیگم جوہ فضل کریم صاحب قوم کے زنی پیشہ خاتہ داری عمر ۲۰ سال پیدائشی احمدی ساکن کڑی ڈاکخانہ کڑی - ضلع تھریار کر - صوبہ مغربی پاکستان بقاعی موشن و جو اس بلاجبر و اگر آج بتاریخ ۲۰ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں

۱۔ میری اس وقت ایک سنگھ شین ہے جو سیکنڈ بینڈ - ۱۲۰۱ روپے کی خریدی ہوئی ہے اس کے پے کی وصیت بہن صدر بہن احمدی پاکستان کرتی ہوں۔ مندرجہ ذیل کی رقم میں میرے مہر کی رقم بھی شامل ہے (۲) مجھے پے کمال زمین خاندان کے ورثہ میں الاٹ شدہ ضلع ملتان میں بی ہوئی ہے کل زمین پے گھاؤں ہے اس میں سے میرے حصہ پے کمال بننا ہے جو میری اولاد کے ساتھ ہی مشترک ہے اس کے پے کی مالک بھی صدر انجمن احمدیہ ہوگی۔ اس کے علاوہ میری کوئی جائیداد نہیں۔ اگر میری وفات پر میری کوئی جائیداد ثابت ہو۔ تو اس کے پے کی مالک بھی صدر انجمن احمدیہ ربوہ پاکستان ہوگی۔ العبد نشان بگوٹھا جیبہ بیگم گواہ مندر نامہ جو حضرت مری سلسلہ احمدیہ کسری۔ سندھ

گواہ مندر عبدالغفور بھٹی سیکرٹری اصلاح دارشادہ - کسری - سندھ

وصیت نمبر ۱۲۶۰ - میں سید اللہ مبارک ولد ابو المبارک مولوی محمد عبداللہ فرم کشمیری پیشہ ملازمت عمر ۲۷ سال پیدائشی احمدی ساکن پسرور (حال بی اے) ایف کوہاٹ (پاک) ڈاک خانہ ٹاکس - ضلع سیالکوٹ صوبہ مغربی پاکستان۔ بقاعی موشن و جو اس بلاجبر و اگر آج بتاریخ ۱۵ مارچ ۱۹۵۶ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

۱۔ میں سید اللہ مبارک ولد ابو المبارک مولوی محمد عبداللہ صاحب کشمیری پیشہ ملازمت پیدائشی احمدی ساکن پسرور ضلع سیالکوٹ (حال بی اے) ایف کوہاٹ مغربی پاکستان بقاعی موشن و جو اس بلاجبر و اگر آج بتاریخ ۱۵ مارچ ۱۹۵۶ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

۱۔ میری وصیت بہن صدر انجمن احمدیہ ربوہ پاکستان کرتی ہوں۔ مندرجہ ذیل کی رقم میں میرے مہر کی رقم بھی شامل ہے (۲) مجھے پے کمال زمین خاندان کے ورثہ میں الاٹ شدہ ضلع ملتان میں بی ہوئی ہے کل زمین پے گھاؤں ہے اس میں سے میرے حصہ پے کمال بننا ہے جو میری اولاد کے ساتھ ہی مشترک ہے اس کے پے کی مالک بھی صدر انجمن احمدیہ ہوگی۔ اس کے علاوہ میری کوئی جائیداد نہیں۔ اگر میری وفات پر میری کوئی جائیداد ثابت ہو۔ تو اس کے پے کی مالک بھی صدر انجمن احمدیہ ربوہ پاکستان ہوگی۔ العبد نشان بگوٹھا جیبہ بیگم گواہ مندر نامہ جو حضرت مری سلسلہ احمدیہ کسری۔ سندھ

گواہ مندر عبدالغفور بھٹی سیکرٹری اصلاح دارشادہ - کسری - سندھ

وصیت نمبر ۱۲۶۱ - میں سید اللہ مبارک ولد ابو المبارک مولوی محمد عبداللہ فرم کشمیری پیشہ ملازمت عمر ۲۷ سال پیدائشی احمدی ساکن پسرور (حال بی اے) ایف کوہاٹ (پاک) ڈاک خانہ ٹاکس - ضلع سیالکوٹ صوبہ مغربی پاکستان۔ بقاعی موشن و جو اس بلاجبر و اگر آج بتاریخ ۱۵ مارچ ۱۹۵۶ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

۱۔ میری وصیت بہن صدر انجمن احمدیہ ربوہ پاکستان کرتی ہوں۔ مندرجہ ذیل کی رقم میں میرے مہر کی رقم بھی شامل ہے (۲) مجھے پے کمال زمین خاندان کے ورثہ میں الاٹ شدہ ضلع ملتان میں بی ہوئی ہے کل زمین پے گھاؤں ہے اس میں سے میرے حصہ پے کمال بننا ہے جو میری اولاد کے ساتھ ہی مشترک ہے اس کے پے کی مالک بھی صدر انجمن احمدیہ ہوگی۔ اس کے علاوہ میری کوئی جائیداد نہیں۔ اگر میری وفات پر میری کوئی جائیداد ثابت ہو۔ تو اس کے پے کی مالک بھی صدر انجمن احمدیہ ربوہ پاکستان ہوگی۔ العبد نشان بگوٹھا جیبہ بیگم گواہ مندر نامہ جو حضرت مری سلسلہ احمدیہ کسری۔ سندھ

گواہ مندر عبدالغفور بھٹی سیکرٹری اصلاح دارشادہ - کسری - سندھ

وصیت نمبر ۱۲۶۲ - میں سید اللہ مبارک ولد ابو المبارک مولوی محمد عبداللہ فرم کشمیری پیشہ ملازمت عمر ۲۷ سال پیدائشی احمدی ساکن پسرور (حال بی اے) ایف کوہاٹ (پاک) ڈاک خانہ ٹاکس - ضلع سیالکوٹ صوبہ مغربی پاکستان۔ بقاعی موشن و جو اس بلاجبر و اگر آج بتاریخ ۱۵ مارچ ۱۹۵۶ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

۱۔ میری وصیت بہن صدر انجمن احمدیہ ربوہ پاکستان کرتی ہوں۔ مندرجہ ذیل کی رقم میں میرے مہر کی رقم بھی شامل ہے (۲) مجھے پے کمال زمین خاندان کے ورثہ میں الاٹ شدہ ضلع ملتان میں بی ہوئی ہے کل زمین پے گھاؤں ہے اس میں سے میرے حصہ پے کمال بننا ہے جو میری اولاد کے ساتھ ہی مشترک ہے اس کے پے کی مالک بھی صدر انجمن احمدیہ ہوگی۔ اس کے علاوہ میری کوئی جائیداد نہیں۔ اگر میری وفات پر میری کوئی جائیداد ثابت ہو۔ تو اس کے پے کی مالک بھی صدر انجمن احمدیہ ربوہ پاکستان ہوگی۔ العبد نشان بگوٹھا جیبہ بیگم گواہ مندر نامہ جو حضرت مری سلسلہ احمدیہ کسری۔ سندھ

گواہ مندر عبدالغفور بھٹی سیکرٹری اصلاح دارشادہ - کسری - سندھ

# نئے دانت بنوانے اور بغیر درد کے نکلوانے اور ٹینکوں کے لئے ہماری خدمات حاصل کریں، ڈاکٹر شریف احمد ندان ساز نزد صدر چنگی چنیوٹ

## تقریروں کے امتحان میں شامل ہونے والے طلباء اور طالبات کے لئے

### خاص رعایت اور انعام

اب کالجوں اور سکولوں میں رخصتیں ہو رہی ہیں۔ امید ہے کہ طلباء اور طالبات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی تقریروں کے امتحانات میں کثرت سے شامل ہوں گے۔ جو طلباء اور طالبات امتحان میں شامل ہونے کا ارادہ رکھتے ہوں انہیں دو ذوق کتاب میں دل آزاری دی جائے گی۔ اور امتحان میں اول اور دوم اور سوم آنے والے طالب علموں اور طالبات کو کمپنی کی طرف سے مندرجہ ذیل کتب بطور انعام دی جائیں گی۔

اول - تفسیر کبیر آخری جلد - سمیر و حانی جلد اول و دوم  
دوم - ہستی باری تعالیٰ - احمدیت یعنی حقیقی اسلام -

سوم - وسیعہ تفسیر القرآن - مندرجہ بالا کتب دفتر الشراکۃ الاسلامیہ لمیٹڈ ربوہ سے خریدیں۔ یا بذریعہ وی پی منگوائیں۔ (منجنگ ڈارمٹہ - الشراکۃ الاسلامیہ لمیٹڈ ربوہ)

## مسٹر سہروردی امریکی کی ٹھوس حمایت حاصل کرنے کی کوشش کریں

### وزیر اعظم کے دو دلہا امریکہ کی زبردست سیاسی اہمیت

کراچی ۲۸ جون - باجزداعی سے مسلم ہوا ہے کہ وزیر اعظم سہروردی واشنگٹن میں صدر آئزن ہارر سے بات چیت کے دوران امریکی پالیسی اور کشمیر کا مسئلہ بھی اٹھائیں گے۔ اور ان تنازعات کے ذریعہ انصافانہ تصفیے کے لئے امریکی کی ٹھوس حمایت حاصل کرنے کی کوشش کریں

### الجزائر میں تین لاکھ آبادی کا انحصار

الجزائر ۲۸ جون - فرانسیسی حکام نے مشرقی الجزائر کے ڈیڑھ کروڑ آبادی پر قبضے کرنے سے بھاڑی علاقے کو ممنوعہ علاقہ قرار دے دیا ہے۔ ان حکام کا کہنا ہے کہ یہ کارروائی حریت پسندوں کو کچلنے کے لئے امریکی کی طرف سے ہی علاقہ کی تحریک کا سب سے بڑا مرکز ہے۔ یہاں کی تین لاکھ افراد پر مشتمل آبادی کو مستحق گردیا گیا ہے۔ اور اب یہاں ٹینکوں اور لیباروں کی مدد سے حریت پسندوں کے خلاف زبردست ہم شروع کر دی گئی ہے

### الجزائر میں حریت پسندوں کی نئی امداد

قائمرہ ۲۸ جون - صدر فاکر کی زیر سرپرستی مصر میں ایک انجمن تشکیل دی گئی ہے۔ جو الجزائر کی حریت پسندوں کی تحریک آزادی میں نقصان اٹھانے والوں کی امداد کے لئے دوپہ ذریعہ کرے گی۔

### جموں میں بم پھٹنے کی تیسری وارنٹ

جموں ۲۸ جون - آج جموں میں پھر بم پٹا۔ جس سے ایک شخص ہلاک ہو گیا۔ اور سہ ماہی فضائیہ کی ایک سوڑ تیار ہو گئی موسم بہار ہے کہ یہ سوڑ جموں کے ایک بازار میں کٹھنی پھٹی۔ اس کار میں ایک شخص سو یا سووا تھا کار میں اچانک بم پھٹنے سے ایک شخص ہلاک ہو گیا گزشتہ نو روز میں بم پھٹنے کی تیسری وارنٹ ہے۔ پہلی دو وارنٹوں میں کوئی نقصان نہیں ہوا تھا۔ پریس تحقیقات کر رہی ہے۔

سفراتی اور سیاسی حلقے وزیر اعظم کے اس متوجہ وفد امریکہ کو بڑی اہمیت دے رہے ہیں۔ مسٹر سہروردی صدر آئزن ہارر کی دعوت پر دس جولائی کو امریکہ روانہ ہوں گے اور وہاں دس دن قیام کریں گے۔ ان سفروں کی اطلاع کے مطابق دو ذوق کتاب کی بات چیت میں کشمیر اور ہنگامی کے اہم مسائل کے علاوہ مستقبل میں دو ذوق ملکوں کے تعلقات کی نوعیت پر بھی غور کیا جائے گا۔

وزیر اعظم کے ہمراہ جو عبدالہد دارمیر کی جگہ پر ہیں۔ ان کے انتخاب سے اس امر کی جانب اشارہ رہتا ہے کہ صدر اور وزیر اعظم کی بات چیت میں پاکستان کے لئے امریکی فوجی اور اقتصادی امداد کے سوال کو بڑی اہمیت حاصل ہوگی۔ وزیر خزانہ سید امجد علی پٹیل کی زیر سرپرستی امریکا اور انجمن فرانسیسی کا ایک گروپ آرمیڈڈ سمجھوتہ کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔

توجہ ہے کہ مسٹر سہروردی صدر آئزن ہارر سے براہ راست بھی اس مسئلہ پر گفتگو کریں گے جس سے پاکستان کے حق میں جلد ہی فیصلہ کرنا میں مدد ملے گی۔

پاکستان میں ایچی میا کیس قائم کرنے کے سلسلے میں امریکی امداد کا سوال بھی ایک عرصہ سے سرخروا ہے۔ انفرادی طور پر اس کا توجہ ہے کہ وزیر اعظم اس ضمن میں بھی صدر آئزن ہارر سے بات چیت کریں گے۔

چنانچہ بین الاقوامی تصفیقات اور مسائل کا تقاضا ہے کہ باہر سفروں نے توجہ ظاہر کی ہے کہ اس مسئلہ میں مشرق وسطیٰ اور مشرق بعید کے مسائل کو نمایاں حیثیت حاصل دے دی جائے۔

مسٹر سہروردی صدر کو تحقیقات اسکیم کے سوال پر بھی اپنے نظریات سے آگاہ کریں گے۔ دو ذوق ہے کہ مسٹر سہروردی دو ذوق بین الاقوامی کانفرنسوں - کانفرنسوں کا تقاضا ہے کہ ان کانفرنسوں کے فروغ اور ریکارڈ جاری رہے۔ ان حالات میں یہ پیش بینی غلط نہ ہوگی کہ ان دو کانفرنسوں کے مذاکرات کا دو واشنگٹن کی بات چیت پر بہت اثر پڑے گا۔

### داخلت دہا

میرے نانا جان شیخ عبدالمتی صاحب کراچی میں بیسوں کی کسی تکلیف کو جسے جبار میں نہیں دیا جان شیخ سلطان علی صاحب کو خیریت میں کافی عرصہ سے بودامیر کی شکایت ہے احباب جماعت خصوصاً درویشان نادیاں سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ آپ کو صحت کاملہ و عاجل عطا فرمائے آمین

کشید احمد - بلاک او کو اڈرنگ روٹ کادی کونڈی

### ایرانی حکام کو دادشاہ کی پیش کش

تہران ۲۸ جون - ایرانی پریس کی اطلاع کے مطابق مشہور ڈاکو دادشاہ نے خود کو حکومت کے حوالے کر دیئے ہیں۔ اس کی پیش کش ہے۔ جو پریس رپورٹوں نے بتایا کہ دادشاہ نے پریس میں ان الزامات کا جواب دینے کے لئے کہا ہے جو اس پر تین امریکیوں کے قتل کے سلسلے میں عائد کئے گئے ہیں۔ دادشاہ نے ایرانی پنجستان کے علاقے سے سرکاری حکام کو اس ضمن میں ایک پیغام بھیجا ہے۔

### ریویو آف ریجنز کی وسیع اشاعت

(بقیہ صفحہ ۵)

امراء صاحبان - صدر صاحبان - مریدان سلسلہ اور انسیکھان بیت المال کی خدمت میں فرداً فرداً عینے سال کے جائیں گے۔ تاکہ وہ اپنی کوششوں کو عملی جامہ پہن سکیں اور حضرت امیرالمومنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی دعاؤں سے حصہ لے سکیں۔ احباب کے جنوں اور ان کی انفرادی اور اجتماعی کوششوں کا ذکر بذریعہ اخبار الفضل وقتاً فوقتاً ہوتا رہے گا۔ انشاء اللہ علی محمد (لہدے - بی - ٹی) منیر رسالہ ریویو آف ریجنز - لہدے

## ہر انسان کے لئے ایک ضروری پیغام

### ب زبان اردو

کارڈ آنے پر مفت

عبدالرشید الدین سکندر آباد وکن

رجسٹرڈ نمبر ایمل ۵۲۵

# شبہاٹن موکی بخاریلیر یا تلی جگر کی مجرب و اقیمت یکمذرتروپیدہ لارا خا خد جلق ڈھبر ڈ ربوہ